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Позиція Державного оператора тилу щодо закупівель армійських 

фляг для Збройних сил України 

Державний оператор тилу - агенція, що забезпечує Збройні сили України 

харчуванням, одягом та амуніцією, пально-мастильними матеріалами.  

ДОТ закуповує товари відповідно до технічних специфікацій (описів 

продукції), які формує Головне управління розвитку та супроводження 

матеріального забезпечення ЗСУ.. Кожен постачальник, який має намір 

постачати свою продукцію для ЗСУ, має отримати від ГУРСМЗ акт 

відповідності вимогам технічної специфікації. Без цього документа ДОТ не 

підписує договір, навіть якщо учасник запропонував найнижчу ціну.  

Саме така ситуація склалася під час закупівель ДОТ армійських фляг. 

Двічі переможцем аукціону ставав український виробник і двічі результати 

закупівель були скасовані через неотримання компанією акту відповідності 

ГУРСМЗ. Важливо зазначити, що ДОТ свідомо виділив 2 місяці між першою та 

другою закупівлями, щоб український виробник встиг отримати цей акт та міг 

бути законтрактований. Проте цей документ йому так і не був виданий.  

Державний оператор тилу зосереджений на тому, щоб якомога більше 

українських виробників долучались до забезпечення Збройних сил України.  

Для цього ДОТ відповідним чином вибудовує закупівельну стратегію, 

проводить ринкові консультації з роз’ясненням системи забезпечення, 

розподіляє обсяг закупівель на лоти, які є посильними більшій кількості 

українських компаній. Також ДОТ комунікує з постачальниками для того, щоб 
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процес отримання ними актів відповідності був максимально прозорим та 

зрозумілим.  

Водночас ми контрактуємо лише тих постачальників, які надають нам 

весь перелік необхідних документів, що передбачені законодавством. В іншому 

випадку, ДОТ прямо порушує вимоги, попри те, що ціна може бути вигідна для 

держави.  

Розуміючи прогалини в системі, ДОТ на постійній основі надає 

пропозиції ГУРСМЗ щодо покращення та виправлення помилок в технічних 

специфікаціях.


